

# 德惠推进食品产业集群发展 营造产业“新生态”

7月12日上午,德惠市朱城子镇食品工业园区内,狮舞欢腾,礼炮轰鸣。回头客食品集团吉林分公司开业庆典暨短保糕点投产仪式隆重举行。这一总投资20亿元的休闲食品生产项目经过了一年多的筹备建设后,正式投入生产。全部投产后,该企业每年可生产各类休闲食品3万吨,年产值达15亿元,安排就业2000余人。在食品工业园内,一个个大块头的项目建设现场,一处处现代化的食品生产基地,生动展现了德惠市狠抓工业经济不动摇,坚持招商引资和项目建设的决心,经济社会跨越式发展的新理念、新平台、新模式、新实践,夯实发展跨越的发展底盘,培育转型发展的强大动能。

## 扎堆发展 食品产业集群兴旺

一个项目,是一个新的增长点;一批项目,是一个新的增长极。德惠市以重大项目建设为依托,推进产业集群发展,营造了产业发展的“新生态”。

回头客休闲食品项目的顺利投产,是德惠市今年项目建设千帆竞发、高潮迭起的一个缩影。回头客食品向北数百米,总投资4.5亿元的达利短保食品生产项目正在紧张施工中,该项目于今年4月动工,年内将完成厂房和库房主体建设,以及部分设备安装;回头客食品向南一路之隔,总投资3亿元的丰驰木业纤维板项目建设也在如火如荼地进行中,该项目于年底前即可投入生产,产值可达5亿元,实现用工300余人;在德惠经济开发区,总投资12亿元的才府玻璃包装容器项目已经完成了办公楼、加工车间主



体建设,目前正在生产线上设置……

“达利食品是有中生优生强生大的典型,具有“高大上”的特点。”一是“高”,大量引进先进设备和工艺,提高了产品的科技含量。二是“大”,项目全部建成后,将成为吉林省最大食品生产基地,三是“上”,总投资4.5亿元的达利短保食品生产项目投产后,使德惠食品工业实现了再上规模、再上层级,巩固了德惠市全国食品名城第一县市的优势地位。

德惠市把招商引资摆在全局工作更加突出的位置,年初,德惠市组织召开招商引资和项目建设工作调度会,对招商引资任务进行细化量化,明确各招商任务,将其纳入绩效考核中。相关市级领导亲自带队,赴外地开展招商活动,先后赴上海、武汉、济南、

浙江、天津、河北、河南等地,开展对口合作与经贸交流活动,有针对性地开展精准务实招商。此外,德惠市还不断创新招商引资方式,积极发挥国内外行业协会、省政府驻外办事处的资源优势和平作用,开展平台招商,特别是利用好上海、北京、天津、广州、深圳等办事处和德惠市的密切友好合作关系,紧紧抓住长三角周边工业企业转移契机,主动对接,赴上海、苏州、重庆、兰州、青岛等地开展推介招商。继续加强与天津东丽区、杭州建德市开展对口合作招商,全方位、有组织、有重点地开展合作,实现合作共赢。

## 服务+速度 推进精准招商

截止6月末,德惠市共引进项目41个,投资总额272.8亿元,到位资金40.6亿元。

其中新建项目主要有才府集团年产18万吨高档轻量化包装容器生产线、牡丹江市兄弟保温建设有限公司年产100万立方米EPS保温板建设、上海维盛汽车零部件有限公司年产10万台汽车发动机配件等13个项目,投资总额26.6亿元,到位资金12.1亿元。续建项目主要有才府集团年产36万吨日用玻璃包装容器、吉林省香江物流有限公司长春公路主枢纽香江物流园工程建设、达利食品扩建等28个项目,投资总额246.2亿元,到位资金28.5亿元。超亿元项目7个,投资总额212.9亿元,到位资金14亿元;3000万元以上项目30个,投资总额58.5亿元,到位资金20.3亿元;1000万元以上项目4个,投资总额1.4亿元,到位资金6.3亿元。

下半年,德惠市将进一步落实项目建设工作责任制,深入推行领导包保、部门联系、属地推进、单位负责的“四位一体”推进机制和重大项目服务“秘书制”,加强对新建、续建项目服务指导,切实加大亿元以上项目建设力度,加快建设进度,确保顺利完成年度建设任务。7月份开始,德惠市还将陆续投产13个项目。其中包括,年产值达到1亿立方米的天然气输出的坤森天然气项目;总投资2.5亿元,年产100万立方米EPS保温板建设项目;总投资2亿元,年加工18万立方米保温装饰材料的慧美科技项目;总投资1.2亿元,年产20万套汽车配件的德惠天翔轨道交通装备加工项目;总投资1.5亿元的德佳环保能源有限公司飞灰处理和垃圾焚烧渗滤液扩建项目等。

/ 记者王春胜报道 常亮摄

## 延边州法院系统信息化工作现场会在琿春召开 实现“风险评估 诉状打印 法律查询”一体化

7月12日,延边州中级人民法院系统信息化工作现场会在琿春法院召开。延边州法院院长、各县市法院院长以及两级法院主管信息化工作的院级领导和部门负责人参加会议。

参会人员首先来到琿春法院智慧诉服“实体店”亲身体验“琿春i-法院”人工智能服务模式。在自助诉讼服务体验区,参会人员跟随吉林省法院系统首个诉讼机器人“小爱”,感受立案登记、立案缴费等导诉服务;通过使用自助服务一体机,体验诉前风险评估、诉状自动生成打印、法律法规查询等个性化便民服务。

随后,参会人员跟随工作人员详细了解

了“琿春i-法院”对内服务系统。详细了解了立案信息自动回填、电子卷宗自动归目、智能分案繁简分流、法律文书类案推送、法官撰写判决双屏浏览等具体流程,并到达中心详细了解“智能送达管家”系统应用情况。通过对“琿春i-法院”模式中的“i-服务”“i-立案”“i-流转”“i-分流”“i-送达”的实地体验感受,使得参会人员对“琿春i-法院”模式有了初步了解。

参观结束后,琿春市人民法院冷立新院长做了经验介绍,各县市法院领导结合参观感受以及本院信息化建设实际情况,做了有针对性的表态发言,均表示在州法院的统筹

领导下,将以“一张蓝图绘到底”的决心和信心,积极转变思想认识、转变工作模式、转变治理模式,打好审判能力现代化这张王牌,打造法院“延边智慧”蓝本。

延边州中级人民法院党组书记、院长庚成日对全州智慧法院建设作出了重要部署。他指出,“一枝独秀不是春”,延边州两级法院要横刀立马一条心抓好法院信息化建设,要发扬敢闯敢试、先试先行的探索精神,保持咬定青山不放松的韧劲和“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”的信念决心,借鉴“琿春i-法院”经验,齐头并进,推动信息化工作跨越式发展,更好地服务审判执行工作。

会上还播放了琿春市人民法院工作专题片,琿春市人民法院智慧法院建设专题片,展示了琿春市人民法院的精神内涵以及在打造智慧法院建设过程中所做的努力和取得的成效。据介绍,近年来,延边州法院系统高度重视智慧法院建设,紧紧围绕吉林省电子法院整体部署,从顶层设计到基层试点,旨在通过智能化、信息化、大数据分析等手段不断创新法院工作方式,使法官减负增效,使司法便民利民,不断推动全州法院系统审判能力和审判体系现代化再上新台阶。

/ 那华鹏 李雪 记者 王海涛 报道

## 徐化难书法艺术展《问道长白》长白山开展

7月10日,著名书法家徐化难先生书法艺术展《问道长白》在长白山隆重举行。百幅作品,干湿枯润,错落飞白,飘逸的线条,氤氲着流美的风韵,观者极易产生灵感和共鸣。

徐化难,1957年2月生于辽源市,毕业于吉林艺术学院美术系。现为辽源市老干部大学书法教师,其作品及艺术成就屡见报端和国内外诸多媒体。熟悉徐化难先生的人都知道,他自幼习书,师从德高望重的著名书法家周普非先生。这次《问道长白》徐化难先生个人书法作品展以行草为主,作品跨度10年有余,共展出100件。同门弟子,吉林省文联副主席、吉林省书协副主席景喜欢和长春市文联副秘书长、书协

副主席汪鹏辉应邀出席,中国书法家协会理事、著名书法家金中浩、吉林艺术学院研究生学院院长朱臣等书画界和社会各界名流莅临现场。

翰墨香飘远,艺涵德乃馨。本次展出的徐化难先生书法作品无不闪耀其艺术思想和风骨。作品艺术思想和定位、人文情怀和关爱,均显示出徐化难先生超凡脱俗、格高迹雅、不同凡响、大雅大美的艺术张力和人格魅力。书法,蕴含着中国传统文化精髓,承载着中国文化的审美意趣。此次徐化难先生个人书法作品展展出的百幅书法作品,是他对书法艺术艰辛探索与不懈追求的心血结晶,造诣深、水平高,充分显现了书法创作繁荣发展的面貌。

/ 记者王海涛报道



## 太保寿险长春中支举办“诚信·立身·兴业”主题活动

诚信是立身之本,诚信是兴业之基,从事保险工作离不开诚信,也离不开客户的信赖与支持。近日,为在第六届“全国保险公众宣传日”期间响应总公司号召,表彰和鼓励诚信从业人员,太保寿险长春中心支公司于7月7日在长春吉祥大酒店举办了“诚信·立身·兴业——诚信护照之万名诚信宣传大使”主题活动,从近90万营销员

中精选出1万名优秀员工授予“诚信宣传大使”称号,向市场和客户表达公司诚信经营的理念。

本次活动以“诚信·立身·兴业”为主题,践行太保集团转型2.0,向客户展现公司业务人员诚信展业的服务决心,与客户进行良好互动,让广大人民群众更加直接、客观的认识保险行业的本质及社会价值,更好的向

监管和市场表达诚信经营的公司理念与决心。整个活动流程紧凑,主题明晰,到场客户及员工都切身融入其中,给出了一致好评。现场,太保寿险长春中心支公司惠洪霞、丛大伟等41名同志被授予“诚信宣传大使”称号,太保寿险长春个险营业总部冠扬副总经理为获奖伙伴颁发了“诚信护照”并授予了“诚信宣传大使”签证。

据悉,本次活动受邀到场的客户达300余名,活动的举行不仅为保险代理人回归保险初心,争做行业诚信代表,树立行业诚信形象的目标贡献一份力量,也向社会各界人士展示了中国太保“诚信天下,稳健一生,追求卓越”的核心价值观,为太保集团践行转型2.0,实现“三最一引领”转型目标迈出了坚实的一步。

/ 盖一鸣 记者 宋佳静 报道